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PROCES VERBAL 

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
 
 

Les membres du Conseil d’Administration de l’association Autisme Eure-et-Loir se sont réunis au siège de 
l’UDAF 28 le vendredi 22 mars 2024 à 18h00. 
 
Étaient présents :  

 
 
Yannick BERNIER  
Martine VANDERMEERSCH  
Vincent LECUYER  
Pascal LIARD  
Stéphane VIEIL  
Nicolas PATAULT 
Patrick CHAUVEY 
 

 

  
  

  

 
Ordre du jour :  
 

1. Adoption du compte rendu du Conseil d’administration du 3 novembre 2023. 
2. Révision des statuts de l’association A28 
3. Informations sur notre association 
4. Informations départementales  
5. Informations régionales 
6. Informations nationales 
7. Prochaine Assemblée générale A 28 

1 / Adoption du compte rendu du Conseil d’administration du 3 novembre 2023 : 

Le compte-rendu est adopté. 
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2 / Révision des statuts de l’association A28 : 
 
Les statuts sont en cours de modifications avec le concours de l’URIOPSS. 

L’objet de ces modifications est de réactualiser les statuts compte-tenu des éléments de contexte 
suivants : 

a) Puisque nous ne sommes plus une association gestionnaire et que nous ne souhaitons pas le 
redevenir.  

b) L’actualisation des connaissances sur l’autisme et l’émergence des bonnes pratiques, telle que 
l’autodétermination. 

c) La simplification en supprimant les articles liés aux membres fondateurs. 
 

Il nous reste à traiter le règlement intérieur pour traiter les points suivants :  

 Définition des membres du bureau 
 Les mandats des membres du bureau et des administrateurs 
 La protection de l’utilisation du logo et son usage exclusif par les membres du CA avec 

l’accord du président. 
 Diffusion à l’ensemble des adhérents avant la prochaine AG. 

 

Cette modification des statuts sera effectuée en assemblée générale extraordinaire avant la 
prochaine AG ordinaire. 

3 / Informations sur notre association : 

a. Site Internet : Le site a été remanié pour plus de lisibilité et d’attractivité. (Vincent) doc en 
annexe 1. 
 

b. Soutien auprès de familles : Nouvelle procédure via le site. 
L’application est en rodage et nécessite d’être adaptée pour apporter des réponses à tous 
les contacts que nous recevons. 

c. Secrétariat et trésorerie de l’association : Point à fin mars 2024 (Patrick), point en annexe 2. 
 

d. 30 ans de l’association A28 : Une manifestation est à organiser avant la fin de l’année en y 
invitant les fondateurs. 

 
A réfléchir avec les membres du Conseil d’administration : 
 

 Un pot avec la présence des membres fondateurs et de la presse. 
 Un montage photo. 
 Une visite des locaux et des équipements financés par A28, dans la continuité 

de la création de l’établissement.  
 

e. Journée mondiale de sensibilisation à l’autisme, le 2 avril 2024 : 
Une photographie des membres du CA revêtus de bleu sera mise sur le site et page 
Facebook 
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f. Bulletin de liaison : 
 
Les articles sont à rédiger pour fin avril 2024 avec indication de la date d’AG du 21 ou du 28 
juin prochain. 

Pour une diffusion en mai à la MDPA  

 
g. Droit PCH : 

 
 Droits élargis aux personnes présentant des TSA et des maladies psychiques.  

(Voir POWER POINT du congrès autisme France). 

 

CDCA : Désignation d’un membre et d’un suppléant au CDCA. 
 
4 / Informations départementales : 
 

1. Point sur les formations des aidants familiaux des 23 mars et 13 avril 2024. 

Les formations débutent demain. Nous avons 21 candidats et 5 enfants à garder. 

Avec l’intervention de Nicolas PATAULT qui d’ailleurs était en conférence le 21 mars, auprès 

de M. Josef SCHOVANEC à Rouen. 

2. GEM du GRALL. 

a) A la demande de l’ARS le GEM du GRALL va se constituer en association, loi 1901. 

L’URIOPSS est sollicité pour les aider à constituer leurs statuts. 

d)   Une journée porte ouverte du GEM du GRALL est programmée le 3 avril 10h30 à 12h00 

& 13h30 à 17h30. 

c)   Nous appuyons une démarche de cette association pour réaliser des rencontres « café 

des parents ». 

 

3. Handi Village du 1 juin 2024, Place des Epars : 

a) Nous, bénévoles, devons-nous mobiliser pour être présents  pour représentés l’associa-

tion afin de solliciter les politiques. 

b) Nous devons fournir deux questions pour un Quiz. 

a. 1 : Combien y a-t-il d’Autistes en France ? réponse environ 700 000. 

b. 2 : Quelle est la couleur représentative de l’Autisme ? réponse le bleu. (NB : Le 

bleu est la couleur la mieux supporté par les autistes vis à vis de leurs troubles. 

(Réf Daniel TAMMET « je suis né un jour bleu »). 
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4. Chartres Ville-handicap : 

Une charte existe depuis longtemps et va être mise à jour.  

Une réunion s’est tenue le 21 février 2024 en mairie de CHARTRES.  

Tous les types de handicap étaient représentés. Des projets en cours sont dans les objectifs 

de développement tel que les partenariats avec Guerlain pour l’emploi et l’habitat inclusif.   

Des efforts sur l’accueil et la communication sont abordés. 

NB : La flamme Paralympique des prochains jeux sera partiellement portée par Martine 

VANDERMEERSCH autour de la Cathédrale de Chartres. 

 

5 / Informations régionales : 
 

1. Point sur le prochain colloque de septembre 2024 « parcours de vie d’autiste ». 

2. Prochaine AG de la Fédération Autisme Centre Val de Loire le 28 mars 2024. Dans les lo-

caux de l’ADAPEI 37. 

3. Des appels à projets sont lancés par l’ARS pour financer des projets d’activités sportives. 

Les projets pluri-établissements seront favorisés. 

 

6 / Informations nationales : 

1. L’université de l’ARAPI aura lieu du 9 au 13 octobre 2024. 

2. Le congrès du GNCRA se déroulera les 13 et 14 juin 2024. 

 

7 / Prochaine assemblée générale A28 : 
 
La prochaine assemblée générale se tiendra 28 juin 2024 à 18h00 dans les locaux de l’UDAF. 

 
 

La séance est levée à 20 h 
 
 Le Président Le secrétaire 
 Yannick BERNIER Patrick CHAUVEY 
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ANNEXE 1 - point statistique sur l’accès au site autisme28.org : 

Visiteurs - Pages les plus lues en 2023 : 
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Détail page d’accueil – Détail : 
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Zoom colloque du 6 septembre 2023 : 

 

 

 

 

  



8 sur 11 

 

ANNEXE 2 – trésorerie et secrétariat : 

 

 Point financier 
 

 

Commentaires : Une trésorerie assez constante et stable, une comptabilité de caisse avec 10,79 € à 
résorber et rapatrier dans le compte-courant de l’association. 
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 Point cotisations 

  

Commentaires : A 12 cotisations près, nous sommes au niveau de l’année 2023. Le montant moyen des 
cotisations est en augmentation. 
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 Point boîte mail autisme 28 
 

 

Commentaires : L’activité de la BAL est le reflet, en indicateur, de la dynamique de l’association du fait de 
l’activité de ses Présidents et Vice-présidents, de la représentativité et légitimité à la maille départementale 
et régionale, et du fait, et c’est flagrant, de l’impact du site Autisme 28. 

Ceci est consolidé par les statistiques de fréquentation du site. 

Même s’il est un peu tôt pour tirer des conclusions, depuis la résiliation de la ligne téléphonique, on peut 
constater que les sollicitations et leur diversité montrent que le point d’entrée est efficace et qu’au vu de la 
diversité des types de sollicitations l’association est bien connectée avec ses interlocuteurs au sens large. 
De plus, les entrées filtrées (sans téléphone, donc), permettent des actions beaucoup plus ciblées, à priori. 
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 Point membres du conseil d’administration 
 

 

 

 

Commentaires : Evolution du CA en vue de l’assemblée générale de juin 2024. 


